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Kriminalisté z 8. oddělení Prahy I zadrželi tři cizince, kteří se specializovali na vloupání do
vozidel a způsobili škodu přes milion korun.

Trojice cizinců využívala chvilkové nepozornosti poškozených a jejich akce vždy trvala pouhých pár
vteřin. K první krádeži došlo v Praze v polovině června, kdy z otevřeného vozidla odcizili páskou
koženou tašku, ve které měl poškozený více než půl milionu v hotovosti. V tomto případě si
okradeného muže zloději vyhlédli v bance, při výběru hotovosti určené na výplaty zaměstnancům,
kdy mu záměrně poškodili pneumatiku na vozidle, ve kterém přijel na místo. Poté jej následovali až
do místa, kde tento defekt poškozený zjistil a začal s výměnou kola. Když vše vyměnil a nasedl zpět
do vozu, všiml si, že jsou pootevřené zadní dveře a taška s hotovostí je ze zadních sedadel pryč.
Celou věc tak okamžitě nahlásil na policii a kriminalisté začali po této skupině pátrat.

K dalšímu případu došlo v Plzni o čtrnáct dní později, kdy si cizinci vysledovali muže s luxusním
vozem v automyčce v obchodním centru. Ve chvíli, když si přendaval věci do náhradního vozidla, tak
počkali až se vzdálí pro další várku a z neuzamčeného vozu odcizili finanční hotovost ve výši půl
milionu korun a dárkovou krabičku s luxusními šperky za bezmála dvě stě tisíc korun. Ihned poté z
místa rychle odjeli přistaveným vozidlem.

Kriminalisté zajistili všechny dostupné kamerové záznamy a jejich vyhodnocením zjistili registrační
značku vozidla, ve kterém se celá trojice cizinců pohybovala. Další operativně pátrací činností
lokalizovali jejich pohyb a klec spadla v polovině září, kdy vozidlo i s celou osádkou zastavili policisté
z dálničního oddělení Nová Ves. Na základě předešlého souhlasu Okresního státního zastupitelství na
místě zadrželi všechny tři podezřelé a převezli je na policejní služebnu, kde si je pražští kriminalisté
následně převzali.

V současné chvíli jsou všichni tři muži ( 29, 45, 46 let ), obviněni ze spáchání trestných činů krádež a
neoprávněné opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku, za což jim hrozí s ohledem na
výši způsobené škody, až pětiletý pobyt za mřížemi.
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